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План восстания декабристов:

 Вывести на Сенатскую площадь 6 гвардейских 
полков

Назначить диктатора - человека с неограниченными 
полномочиями

 Взять Зимний дворец, арестовать царскую семью

 Захватить банк и почтамт

 Сенат должен утвердить «Манифест к русскому 
народу» введение гражданских прав и свобод, 
отмена неограниченной власти императора. Отмена 
крепостного права



Отметьте, какие пункты права осуществились, а 

какие нет?



Причины поражения восстания:

Недостаточная конспирация

Отсутствие необходимого единства и 
согласованности действий, пассивность 
восставших

Не было опоры на народные массы

Декабристы говорили о Конституции, о правах 
и свободах, но простые люди не понимали, что 
это такое и не поддержали восставших.



Синквейн

1 строка – одно существительное, 
выражающее главную тему cинквейна.

2 строка – два прилагательных, выражающих 
главную мысль.

3 строка – три глагола, описывающие действия 
в рамках темы.

4 строка – фраза, несущая определенный 
смысл.

5 строка – заключение в форме 
существительного (ассоциация с первым 
словом)



Значение восстания 

декабристов

Вывод



Домашнее задание

Написать эссе на тему: декабристы - это 

герои или государственные преступники?»

Выучить конспект урока



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!


